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ATA DA 8ª (Oitava) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Vinte e Um de Maio do ano de Dois Mil e Dezenove, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária não deliberativa para apresentação do 

Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal, invocando a 

Proteção de Deus, o Presidente ANTÔNIO CORREIA ARAÚJO 

declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

Vereadores: ANTÔNIO RIBEIRO ARAÚJO, CICERO VERAS DE BRITO, 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, FRANCISCO HORÁCIO NETO, 

FRANCISCO FERREIRA LIMA, FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, JOSÉ CORREIA LEITE OTALICIO 

FERREIRA DE MEDEIROS E TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS. Em 

seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a 

execução dos hinos o Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que desse a ata da sessão anterior como lida e 

passasse para a leitura das matérias em pauta. Após a 

leitura das matérias o Presidente pediu ao Secretário que 

fizesse a ordem de inscrição dos oradores para o Primeiro 

Expediente, onde o primeiro orador fazendo uso da Tribuna 

Livre foi o SR. Rizomar Ferreira de Oliveira – Presidente 

da Associação dos Agentes Comunitários de Saúde. que saudou 

a todos em plenário e em seguida falou a respeito de 

assuntos relativos ao projeto de lei que trata da criação 

de vagas para ACS no município, neste sentido falou que 

agora o projeto esta em conformidade, e pediu aos 

vereadores que votem favoravelmente ao referido projeto, 

neste sentido falou que agora o projeto esta em 

conformidade, e pediu aos vereadores que votem 

favoravelmente ao referido projeto. O segundo orador foi o 

Vereador CICERO VERAS DE BRITO, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, na sequencia se 

dirigiu ao prefeito municipal para cobrar a colocação de 

latões de lixo nas comunidades de Junco, Olho D’água e 

Pauarco. O terceiro orador foi o Vereador FRANCISCO GILMAR 

GONÇALVES GOMES, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
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meios de comunicação, e na sequencia fez um breve relato 

das ações destinadas ao Distrito de Faveira, e que o 

prefeito municipal assinou as ordens de serviços para a 

execução das obras e das demais ações administrativas na 

região do arabê. Em seguida foi iniciado o intervalo para 

as comissões permanentes se reunirem para analisarem o 

Projeto de Lei de Nº 08/2019 do Poder Executivo Municipal. 

EMENTA: Dispõe sobre a criação de vagas de Agentes 

Comunitários de Saúde no município de Carnaubal e dá outras 

providências. QUE PASSOU PELAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E DE EDUCAÇÃO SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL. Obtendo 

parecer favorável e seguiu para votação na ordem do dia. 

Retornando aos trabalhos foi  aberto o Segundo Expediente: 

tendo como primeiro orador o Vereador GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, e na sequencia fez cobranças ao poder 

executivo  no que se refere a execução da areinha no 

município e que gostaria de saber o real valor do recurso 

para a referida obra, e que as ações anunciadas para o 

distrito de faveira sejam realizadas de fato no município e 

que gostaria de saber o real valor do recurso para a 

referida obra, e que as ações anunciadas para o distrito de 

faveira sejam realizadas de fato. O segundo orador foi o 

Vereador FRANCISCO HORÁCIO NETO, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, e na sequencia 

falou que o plano de governo é feito para o quatro anos e 

que as dificuldades do pais afetam os municípios pequenos. 

Em seguida falou da proposição da comissão especial para 

trazer melhorias para os portadores de deficiência, também 

aproveitou para cobrar ao executivo municipal a atualização 

dos códigos municipais e da lei orgânica para melhorar as 

ações da gestão publica. O terceiro orador foi o Vereador 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, e em seguida se 

dirigiu ao prefeito Ademir Martins para lhe agradecer e 

parabeniza-lo pelo empenho no comando do município, onde 

falou que os municípios pequenos são os mais penalizados 
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pelas crises que afetam o pais, e que as vezes as criticas 

são feitas sem o devido conhecimento das situações, neste 

sentido falou que muitas outras ações serão iniciadas. E a 

respeito do questionamento do vereador Genilson falou que o 

Projeto da areninha existe uma adequação feita pelo governo 

do estado no projeto para atender os municípios pequenos. O 

quarto orador foi o Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, na 

sequencia fez comentários sobre as ações destinadas ao 

Distrito de Faveira e região do arabê pelo poder executivo, 

também falou do estudo que esta sendo feito para entregar o 

abastecimento d’água para o Sisar. Também fez cobranças 

sobre a limpeza pública no Distrito, e ainda falou da 

Comissão Especial ao qual faz parte. O quinto orador foi o 

Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, e na sequencia fez comentários 

a respeito do projeto de lei do executivo no qual disse 

salutar a criação de vagas para agentes de saúde, e em 

seguida mais uma vez falou do papel do vereador que é 

cobrar, neste sentido falou da questão da iluminação 

publica que já virou assunto recorrente nas sessões, também 

fez cobranças ao prefeito municipal na manutenção de 

estradas e outros serviços de zeladoria, assim como os 

demais colegas que o antecederam na tribuna teceu 

comentários a respeito das ações anunciadas para o Distrito 

de Faveira onde disse que espera que as mesmas sejam 

concluídas e que sejam vistas ações iguais em todo o 

município. O sexto orador foi o Vereador FRANCISCO GILMAR 

GONÇALVES GOMES, que mais uma vez saudou a todos em 

plenário, e na sequencia do seu pronunciamento falou das 

ações da administração destinadas ao Distrito de Faveira, e 

que as ações são traçadas para quatro anos e que não 

dependem unicamente do executivo municipal, mas que o 

prefeito tem buscado recursos a nível estadual e federal e 

que os recursos foram assegurados e mais ainda virão. Neste 

sentido falou da luta do Prefeito Ademir Martins tem 

buscado sempre melhorias para o município. O sétimo orador 

foi o Presidente ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que iniciou seu 

pronunciamento saudando aos demais edis, funcionários da 
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casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, e na sequencia se disse grato a 

Deus pelas chuvas que tem caído em Carnaubal e em toda 

região, neste sentido falou que as chuvas trazem 

transtornos como a deteorização das estradas e outros, mas 

que isto se vê em todo o estado, mais lembrou que as 

criticas devem ser feitas de maneira responsável. E também 

fez comentários sobre o projeto de lei em deliberação na 

casa o qual cria vagas de agentes de saúde. Falou ainda do 

trabalho do prefeito Ademir, que tem lutado incessantemente 

por recursos e que ele começa a colher os frutos do seu 

trabalho. Encerrada a oratória do Segundo Expediente foi 

dado inicio a ORDEM DO DIA ONDE FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO O 

Projeto de Lei do Executivo de nº 08/2019 - EMENTA: Dispõe 

sobre a criação de vagas de Agentes Comunitários de Saúde 

no município de Carnaubal e dá outras providências. QUE 

TEVE 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Seguido para 

Sanção do Prefeito Municipal. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente Antonio Correia Araújo encerra a 

sessão, convocando todos os Vereadores para outra sessão 

ordinária marcada para o dia 04 de Junho de 2019, as 18:00 

horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário 

desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

21 de Maio de 2019.    

  

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

_____________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 


